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Végleges szőrtelenítés, rozácea, hajszálerek, 
pigmentfoltok eltávolítása – amerikai 

gyártmányú, harmadik generációs 
IPL/villanófény készülékkel

A harmadik generációs IPL berendezések 50 J/cm2 fajlagos energiasűrűséggel képesek 
működni. Ez az energiaszint több mint a kétszerese, mint a piacon kapható szokásos 
készülékek 15-25 J/cm2 energiaszintje. A nagyobb energia biztonságos alkalmazása 

fokozza a kezelések hatásosságát és eredményeit.

Az IPL-technológia elérhető 
Dr. Szabó András bőrgyógyász rendelésén:

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

Március 19-22 között rendezték Budapesten a FeHoVa kiállí-
tást, azaz a fegyverek, horgászat és vadászat szerelmeseinek ta-
vaszi seregszemléjét. A Szarvasi Tourinform Irodának ez a ren-
dezvény is szerepelt – az Utazás 2009 kiállítás mellett – a nap-
tárában, Békés megye tourinform irodáival közösen voltak je-
len a rangos seregszemlén – tudtuk meg Gombár Hajnalkától, 
a Szarvasi Tourinform Iroda megbízott vezetőjétől.

Szarvas a FeHoVa 
kiállításon

Az iroda és az azt működtető 
Körös-szögi Kht. ez alkalom-
ra saját kiadvánnyal készült, a 
„Szarvas és környéke vadász-
horgász kalauz”-ából tájéko-
zódhatnak térségünk ajánla-

tairól azok, aik érdeklődnek 
a pihenés és nyaralás efféle 
módjáról. A kiállításra megje-
lent Expo Magazin – amit min-
den belépő ingyen megkapott 
– címlapján is Szarvasi aján-
lat csábítja az érdeklődőket, s a 
magazin vezető anyaga is Szar-
vas városát, az itteni horgászat 
és vadászat lehetőségeit kínálja 
az érdeklődőknek.

Gombár Hajnalka érdeklődé-
sünkre elmondta, hogy a múlt 
hét végi rendezvényen renge-
teg ember megfordult, így Bé-
kés megye és Szarvas kiállító-
helyén is sorjáztak a kíváncsis-
kodók. Minden remény meg-
van arra, hogy közülük sokan 
választják majd Szarvast, hogy 
szenvedélyüknek – legyen az 
horgászat vagy vadászat – hó-
doljanak.

T.L.

Több szempontból is szokatlan szombat áll előttünk. Először is 
munkanap lesz, miután a múlt esztendő egyik ledolgozandó mun-
kanapja az Orosz-Ukrán gázvita miatt eltolódott, s most szomba-
ton lesz esedékes.

Ezen a szombaton rendezik „A Föld órája” kampányt is, mely-
hez Szarvas is csatlakozott, így este fél nyolctól fél kilencig szü-
netelni fog a városban a közvilágítás és a díszkivilágítás.

Ugyancsak március 28-án, szombaton – egészen pontosan 
szombatról vasárnapra virradó éjszaka – lép életbe a nyári idő-
számítás, amikoris az órákat egy órával előre kell állítani, hivata-
losan éjjel két órakor három órára.

Szokatlan szombat

– Budapesten született, ott 
szerezte rendezői diplomáját is 
1984-ben. Rendezett Zalaeger-
szegtől Debrecenig, és az or-
szághatáron kívül is, Erdély-
ben és a Vajdaságban. Hogyan 
került Szarvasra?

– Tíz éve egy önálló produk-
ciós színház létrehozására ké-
szültünk, mely végül a Weöres 

Sándor Regionális Színházban 
öltött testet. A hakni-színhá-
zakkal szemben egy olyan szín-
házat képzeltünk el, mely jó 
színészekkel, megfelelő techni-
kai háttérrel az egész országban 
be tud mutatni klasszikus pro-
dukciókat, melyekre a kőszín-
házak – azok magas költsége 
miatt – nem vállalkoznak. Ak-
koriban ehhez a kulturális tárca 
affi nitása is látszott. Szarvas-
ra Tomanek Gábor színészkol-
légám hívta fel a fi gyelmemet, 
akivel akkor éppen együtt dol-
goztunk a Békés Megyei Jókai 
Színházban. A város nyitott-
ságot mutatott az elképzelésre. 
Emlékezhet még a közönség az 
első bemutatóra, az István ki-
rályra, majd a Tartuffe-ra, az 
Egerek és emberek-re. Szépen 
haladtunk előre az elképzelése-
ink megvalósításában, sok ma-
gyarországi település mellett 

(folytatás az 5. oldalon)

Nemzetiségi színjátszás

A kötöttség szabadsága
A szarvasi Cervinus Teátrum művészeti vezetője Gergely 
László megkapta a legjobb rendezésért járó díjat a 8. 
Magyarországi Nemzetiségi Színházi Találkozón. A Szlovák 
Nemzetiségi Színház Tolnai Ottó: Bayer-aszpirin című da-
rabjával lépett február 26-án Budapesten a közönség és a zsű-
ri elé. Gergely László ezt a sikert – mint ahogy a tavalyi fesz-
tivál legjobb előadása és legjobb díszlettervezői díját is – a  
szarvasi színház megerősödéseként könyveli el. A szarvasi 
színházénak, melynek születésénél ott volt ezelőtt tíz évvel és 
mellyel öt éve szlovák nemzetiségi színházként keresi, járja 
szabad útját. 


